



Следователи осматривают сгоревший автомобиль



Следователи и следователи-криминалисты регионального управления СК России работают на месте происшествия, где был обнаружен сгоревший автомобиль.

Сегодня, 28 июля, в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в микрорайоне «Ремзавод» недалеко от Ботанического сада горит легковой автомобиль. После тушения пожара в салоне обнаружены предположительно человеческие останки.

Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе владелец автомобиля и личность погибшего. Следователями СК по завершению осмотра будут назначены необходимые судебные экспертизы. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

28 Июля 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1596271>